
Съкрушен дух 

Псалм 55 
 
Псалм 51:17  Жертви на Бога са дух съкрушен; Сърце съкрушено и разкаяно, Боже, Ти няма да 
презреш. 
 
Исая 57:15  Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, Чието 
име е Светий: Аз обитавам на високо и свето място, Още с онзи, който е със съкрушен и 
смирен дух, За да съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на 
съкрушилите се, 
 
Исая 66:1-2  Така казва Господ: Небето Ми е престол, И земята е Мое подножие; Какъв дом 
искате да построите за Мене? И какво ще бъде мястото на Моя покой?  2  Защото моята ръка е 
направила всичко това, И по тоя начин всичко това е станало, казва Господ; Но пак, на този ще 
погледна, На оня, който е сиромах и съкрушен духом, И който трепери от словото Ми. 
 
Еремия 23:29  Не е ли словото Ми като огън? казва Господ, И като чук, който строшава 
скалата? 
 
Римляни 3:19-26  А знам, че каквото казва законът, казва го за ония, които са под закона; за да 
се затулят устата на всекиго, и цял свят да се доведе под съдбата на Бога.  20  Защото ни 
една твар няма да се оправдае пред Него чрез дела изисквани от закона, понеже чрез закона 
става само познаването на греха,  21  А сега и независимо от закон се яви правдата от Бога, за 
която свидетелствуват законът и пророците,  22  сиреч правдата от Бога, чрез вяра в Исуса 
Христа, за всички [и на всички], които вярват; защото няма разликат  23  Понеже всички 
съгрешиха и не заслужават да се прославят от Бога,  24  а с Неговата благост се оправдават даром 
чрез изкуплението, което е в Христа Исуса,  25  Когото Бог постави за умилостивение чрез 
кръвта Му посредством вяра (основен стих). Това стори за да покаже правдата Си в 
прощаване на греховете извършени по-напред, когато Бог дълготърпеше, -  26  за да покаже, 
казвам правдата Си в настоящето време, та да се познае, че Той е праведен и че оправдава 
този, който вярва в Исуса. 
 
Йона 2:7-9  Като чезнеше в мене душата ми, спомних си за Господа, И молитвата ми влезе 
при Тебе в светия Ти храм.  8  Ония, които уповават на лъжливите суети, Оставят милостта, 
спазвана за тях.  9  Но аз ще принеса жертва с хвалебен глас; Ще отдам това, което съм обрекъл. 
Спасението е от Господа. 
 
Йоан 6:63  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви 
говорил, дух са и живот са. 
 
Йоан 8:25-26  Те, прочее, Му рекоха: Ти кой си? Исус им каза: Преди всичко, Аз съм именно 
това, което ви казвам.  26  Много нещо имам да говоря и да съдя за вас; но Този, Който Ме е 
пратил, е истинен; и каквото съм чул от Него, това говоря на света. 
 
Йоан 12:44-50  А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но в Този, Който Ме 
е пратил.  45  И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е пратил.  46  Аз дойдох като светлина 
на света, за да не остане в тъмнина никой, който вярва в Мене.  47  И ако чуе някой думите Ми и 
не ги пази, Аз не го съдя; защото не дойдох да съдя света, но да спася света.  48  Който Ме 
отхвърля, и не приема думите Ми, има кой да го съди; словото, което говорих, то ще го съди 



в последния ден.  49  Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми 
даде заповед, какво да кажа и що да говоря.  50  И зная, че онова, което Той заповядва, е 
вечен живот. И тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е казал Отец. 
 
Галатяни 3:22-29  Но писанието затвори всичко под грях, та обещанието, изпълняемо чрез вяра 
в Исуса Христа, да се даде на тия, които вярват.  23  А преди да дойде вярата ние бяхме под 
стражата на закона, затворени до времето на вярата, която искаше да се открие.  24  Така, законът 
стана за нас детеводител, да ни доведе при Христа, за да се оправдаем чрез вяра.  25  Но след 
идването на вярата не сме вече под детеводител.  26  Защото всички сте Божии чада чрез вяра в 
Исуса Христа.  27  Понеже всички вие, които сте се кръстили в Христа, с Христа сте се облекли.  
28  Няма вече юдеин, нито грък, няма роб, нито освободен, няма мъжки пол, ни женски; защото 
вие всички сте едно в Христа Исуса.  29  И ако сте Христови, то сте Авраамово потомство, 
наследници по обещание. 
 
 


